تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات : أذا كنت من المملكة العربية السعودية أو كنت هنا زيارة هناك لفترة ما وتريد شراء سيارة مستعملة وعرض سيارة لك وتقوم بالبحث عن مكان ما لعرض أو شراء اي نوع سيارة وبدون اخد أو دفع عمولة على عملية البيع والشراء لا مشكلة نقدم لكم الحل الأمثل و الأفضل على الأطلاق من خلال تحميل تطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات المتاحة للهواتف الاندرويد و الايفون وبشكل مجاني متكامل ويعتبر التطبيق سوق متكامل و حراج لبيع وعرض السيارات سواء كانت سيارات جديدة أو سيارات مستعملة في المملكة العربية السعودية بالنقد (كاش) أو بالتقسيط وتوصلك لحد المنزل بعد الطلب .

ويمكنك أيضاً من خلال تطبيق سيارة car التصفح من بين أكثر من 100 الف سيارة سواء جديدة أو سيارة مستعمله تم عرضها للبيع بأقل أسعار في سوق وحراج السيارات السعودية.

كما انه يمكنك من خلال تطبيق سيارة تختار الشركة أو براند السيارة مثل سيارات تويوتا او سيارات هونداي بعد ذلك تختارالنوع المخصص مثل لاندكروزر او سيارة النترا او سيارة اكسنت او سيارة سوناتا او سيارة نيسان بترول مع إمكانية إختيار موديل السنة الخاص بالسيارة.
تحميل تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات للاندرويد
إذا كنت من هواة بيع وشراء السيارات ،  وتريد أن تعرف أخبار السيارات أولا بأول ويكون لديك معرفة بجميع موديلات السيارات القديمة والجديدة ،  فحمل تطبيق السيارة السعودي لبيع وشراء السيارات والذي يقدم لك طرح شامل إلى جميع السيارات المراد بيعها أو شرائها.
يتيح تطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات للاندرويد أن يوفر عليك البحث عن السيارات المستعملة والتي يراد بيعها خاصة في المملكة العربية السعودية ،  كما يقدم لك تحديد لأكبر ماركات السيارات المتداولة مع معرفة موديل السيارة الخاص بها ،  ومعرفة خاصة للسعر النهائي للسيارة  ،  كما يقوم التطبيق بتحديد حالة السيارة إذا كانت جديدة أو مستعملة.
كما أن يمكنك وضع صورة للسيارة الخاصة لك مع المزيد من المعلومات عنها وعرضها من خلال التطبيق دون دفع أي عمولة لأي شخص أو تدخل أي وسيط  ،  كما أن التطبيق من تطبيقات الاندرويد المجانية والتي تقوم بتحملها وتثبتها بسرعة فائقة دون دفع أي رسوم أو اشتراكات للدفع.
التطبيق يوفر على المستخدم أن يذهب إلى احدى منافذ بيع السيارات المستعملة أو الجيدة والتي قد يخدع من قبلهم في الحالة الخاصة بالسيارة ويدخل في مشاكل لا حصر لها فيمكنك من خلال التطبيق دراسة حالة السيارة ومعرفة السعر النهائي لها والقيام بفرزها جيدا ما بين الآلف السيارات المعروضة ،  دون التقيد باي التزامات أما أشخاص معينين.
كما أن التطبيق للمستخدم الوقت والجهد الذي يسعى من خلاله إلى معرفة عناوين صالات السيارات ومعاينة السيارات كما أنه ينبغي أن يعاين اكثر من سيارة حتى يتخذ قرار الشراء من بينهم وذلك الأمر يتطلب منه وقت كبير وجهد وفير حتى يتم اتخاذ القرار الصائب لهذا.
ومن خلال التطبيق نتعرف سويا على اهم الهداف التي تقدمها فكرة تطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات السعودي ونتعرف أيضًا على ماذا بنيت هذه الفكرة ومدى استفادة المستخدم منها ،  فتتابعونا وابقوا معنا لنرى ما اهم المميزات والخصائص العامة لتطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات السعودي فكونوا معنا.
فكرة تطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات للاندرويد
· تعتمد فكرة تطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات من الأفكار الجديدة لخدمات تطبيقات الاندرويد ،  لأنها تخدم المستخدم في معرفة كافة أنواع السيارات المعروضة من خلال التطبيق من حيث السعر والموديل والحالة  ،  وكل ما يخص السيارة المعروضة للبيع من خلال التطبيق.
· كما أن التطبيق من التطبيقات التي تعتمد على فكرة التسوق من خلال الأنترنت ،  ويقوم التطبيق بالتحديث التلقائي والذي يتم باستمرار بمجرد إدخال منج جديد ،  كما أن التطبيق يتطلب منك وجود اتصالك بشبكة الأنترنت لكي يتم التحديث الفوري واليومي للتطبيق بسبب تزايد إعلانات السيارات المعروضة.
· فمن مكانك ومن خلال هاتفك فانت تستطيع التواصل مع الشخص صاحب السيارة المعروضة من خلال تقديم كافة بيانات البائع من خلال التطبيق سواء أن كان بريد الكرتوني أو رقم الهاتف ،  ومن خلال تواصلك مع البائع يمكنك التعاقد الفوري على السيارة التي تحدد شرائها.
· كما يتيح التطبيق أيضًا إمكانية الشراء الكاش أو الدفع من خلال البطاقة الإلكترونية أو الفيزا كارت ،  كما يوجد إتاحة التقسيط من خلال التطبيق بالنسبة إلى الشراء ،  وذلك يكون بضمان محل العمل أو السكن الخاص بالمشترى. 
· عند الاتفاق بين البائع والشاري من خلال تطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات يمكنك أن تقوم بالتعاقد من خلال التواصل بالبريد أو الهاتف والدفع يمكن أن يكون عن طريق التحويل الإلكتروني أو أي وسيلة متاحة للدفع ،  كما أنه يتم الشحن إلى مكان إقامتك في أي مكان ،  وهذا يوفر عليك الجهد والوقت.
· كما أن التطبيق يتميز بواجهة سهلة تتيح للمستخدم التصفح بكل سهولة ويسر ،  وذلك يرجع لتنظيم عملية إدارة التطبيق لوضع الإعلانات في الأقسام الخاصة التابعة لها من خلال بوابات خاصة عن أنواع السيارات وأيضا الدرجات البخارية ،  والأنواع التابعة لشكل ونوع الموديل الخاص بالسيارة ،  فمن خلال التطبيق يمكنك تصفح القسم الخاص بنوع السيارة التي تريد شرائها فقط.
· كما يتيح لك التطبيق التصفح ما بين مئات الألاف من أنواع السيارات المختلفة ومتنوعة الموديلات ،  حتى تحصل على ما تريد العثور عنه في عالم السيارات من خلال تطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات الجديد.
نبذة عن تطبيق سيارة car  بيع وشراء السيارات للاندرويد
فالتطبيق من تطبيقات الهواتف الذكية والتي تعمل بأنظمة الاندرويد وأنظمة الايفون والايباد ،  ويمكنك تحميل التطبيق من خلال الدخول على المتاجر العروفة لتحميل تطبيقات الاندرويد ،  والذي يقوم تحميله بسهولة وسرعة فائقة وذلك يرجع إلى صغر حجمة الذي لا يتعدى37 ميجابايت فقط لا غير.
التطبيق من التطبيقات الخاصة بالسعودية فهو تطبيق سعودي 100% حيث يوفر لمستخدميه من كافة أنحاء المملكة القيام بالبيع أو الشراء عبر التطبيق بكل سهولة وأمان تام مع ضمان الحقوق والدفع والذي يضمنه التطبيق للطرفين ،  وذلك من خلال وضع كافة البيانات اللازمة لضمان حق الطرف الأخر.
فاذا كنت الطرف الأول وهو البائع فتستطيع أن تقوم بعرض السيارة الخاصة بك والتي تريد عرضها للبيع مع وضع جميع المعلومات عن السيارة عن حالة الماتور والحالة العامة للسيارة نفسها ،  مع تحديد موديل السيارة والسعر النهائي لها ،  فيتم استمرار وضع إعلاناتك على التطبيق لفترة لا تقل عن ثلاثون يوما كامل ،  وإذا كنت ترغب في استمرار الإعلان لمدة اطو فعليك طلب هذا من التطبيق.
كما يجب على البائع أيضًا وضع كافة المعلومات الخاصة به من الاسم بالكامل والرقم القومي وأرقام الهواتف المتاحة للاتصال عليها من قبل الشاري ،  مع وضع البريد الإلكتروني الخاص بالبائع أيضًا ،  والقيام من إدارة التطبيق بالتحقق من كل هذا لضمان خصوصية وأمان التطبيق والموقع.
أما إذا كنت الطرف الثاني والشاري فهنا يمكنك التصفح كما تشاء والإلمام بمعرفة جميع أشكال السيارات التي يتم عرضها في التطبيق الخاص ببيع السيارات ،  وعند اختيار الشاري نوع خاص من السيارات فانه يقوم بالتواصل من خلال معلومات الطرف الأول وهو البائع فيتصل بيه أما الكتر ونيا أو هاتفيا وعند الاتفاق أو التعاقد على الشراء عبر التطبيق فيجب على الطرف الثاني وهو الشاري أن يقدم أيضًا كافة البيانات عن نفسه من الاسم والرقم القومي والبريد الإلكتروني وأرقام الهواتف الخاصة به مع توضيح إمكانية الدفع.
مدى استفادة المستخدم من تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات للاندرويد :
وقد يتسأل العديد من الأشخاص عن مدى استفادة المستخدم من التطبيق والإجابة بأن التطبيق يساعد المستخدم التسوق والإلمام بحالات السيارات المستعملة والجيدة وهو يجلس بمكانه ولا يستغرق منه هذا إلى دقائق معدودة وذلك بلا شك يوفر على المستخدم الوقت والجهد.
كما أن إمكانية تصفح التطبيق والبحث عن كافة أنواع السيارات لا يضعك في مواقف حرجة كما تواجه البائع وجه بوجه ،  لأنه من خلال التصفح عبر الموقع بإمكانك الدخول على جميع الإعلانات الموجودة بالتطبيق واختيارك لشيء أو عد اختيارك فلا يوجد احد رقيب عليك كما هو الحال في صالون السيارات.
وبإمكانك من خلال التطبيق أن تختار ما بين ماركات السيارات كما تريد ،  مثلا تويوتا أو هونداي وبعدها تختار نوعها مثلا لاند كروزر أو النترا اتو اكسنت أو سوناتا أو نيسان بترول ،  والعديد ما بين الماركات الأخرى.
كما يمكنك اكتشاف أنواع أخرى من السيارات والتي قد لا يكون في تفكريك وتجد انك تندهش بيه كثيرا عند معرفتك وعلمك بكل المعلومات عنه ،  فالتطبيق متاح أيضًا لهواة سماسرة السيارات الذين يقومون بالشراء ثو طرحها بالأسواق الخارجية وذلك من اجل الربح وهذا التطبيق يكون مناسب لهم جدا.
معلومات عن تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات ‏ للاندرويد و للايفون  :
تاريخ الأصدار : يناير 2017
الشركة المطورة : Syarah Limited
رقم الأصدار : 37 ميجا بايت فقط .
نوع التطبيق : سيارات ومركبات.
نوع نظام التشغيل : اندرويد ،  ايفون.
تصنيف الفئة العمرية : 3 +  فيما فوق
تاريخ أخر تحديث : 17 ديسمبر 2018
عدد مرات التحميل : 500 ألف تحميلة
الحالة : تطبيق مجاني
حجم التطبيق :  27 ميجا بايت.
التقييم : 4.6  تم تقييم تطبيق  سيارة بيع وشراء السيارات ‏ من اكثر من 21 ألف مستخدم نظام اندرويد من جميع انحاء العالم .
تحميل تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات للاندرويد اخر اصدار :
خطوتين لتحميل تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات‏ وقم بعرض سيارتك للبيع مجاناً و بدون أي عمولة في تطبيق سيارة car يعني ببلاش.
ويمكنك البحث عن السيارات عبر تحديد ماركة السيارة ، موديل السيارة ، سعر السيارة ، ممشى السيارة ، وحالة السياره ( جديدة / مستعملة ) من خلال الطرق التي سنتعرضها عليكم من خلال موقعنا موبيزل mobizil وسنقدم أيضاً طريقة التحميل بالصور مجانا بعيداً تماما عن المواقع التي تقدم الروابط المزيفة والتي يمكنها ان تضر بهاتف بشكل كبير .
لذلك إذا كنت تبحث عن أي لعبة أو اي تطبيق على هاتف الاندرويد او الايفون يمكنك الدخول على موقعنا والبحث عنها وستجد شرح للعبة أو التطبيق وأيضاً روابط التحميل التي تخص اللعبة أو التطبيق بشكل مباشر ويمكنك تنزيلها سريعاً بدون أي مشاكل أو عوائق يمكن أن تقابلك :
اولا :- لتحميل تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات  للاندرويد مجانا برابط مباشر :
1. من خلال سوق بلاي Google play  .
1. اكتب في مكان البحث سيارة بيع وشراء السيارات ‏ للاندرويد
1. ستظهر لك صفحة تحمل صورة التطبيق وبجانبها كلمة  تثبيت  أو install   ،   سيطلب منك البلاي ستور بعض الأذونات لتثبيت التطبيق ومن هنا قم بالضغط علي موافق لاستمرار التحميل وكل ما عليم هو أنتظار بضع ثواني وسيصبح التطبيق جاهز لتبدا المرح وإنشاء المحادثات والدردشة الجماعية والسرية على جوالك مجانا  .
ثانيا :- تحميل تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات للايفون مجانا برابط مباشر :
1. من خلال متجر الاب ستور  APP Store  ،   الذي سوف تلحظه باللون الازرق المميز وحرف الـ A .
1. قم بكتابة أسم سيارة بيع وشراء السيارات ‏ في شريط البحث الخاص بمتجر الاب ستور حتي تستطيع  تحميل تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات ‏واضغط تم .
سوف تنتقل إلي صفحة بها صورة التطبيق أمامك مباشرة وبجانبها كلمة احصل أوGet    ،   بعدها سيطلب منك موبايل الايفون الخاص بك touch Id الشخصي    ،   حتي يمكنك بدء عملية التحميل الأن بنجاح بدون أي مشاكل .
[bookmark: _GoBack]مميزات تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات ‏للاندرويد وللايفون :
يتوفر جميع اللغات : يدعم تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات للاندرويد و الايفون اخر اصدار العديد من اللغات ومنها اللغة الأنجليزية واللغة الفرنسية واللغة الروسية واللغة الإيطالية و واللغة الإسبانية واللغة البرتغالية و اللغة البرازيلية واللغة الروسية واللغة البولندية واللغة التركية واللغة الكورية واللغة اليابانية واللغة الصينية بالإضافة الي اللغة العربية والتي تكون هامة جداً للعديد من المستخدمين بالوطن العربي .
متوافر مجاناً : أكثر ما يميز تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات انه يأتي بالعديد من المميزات والخصائص التي توفر عليك الوقت والجهد للوصول عرض سيارتك أو شراء سيارة بالأنواع المفضلة لديك فوراً خلال ضغط زر على التطبيق من خلال جوالك كل هذا وستجد ان التطبيق مجاني بشكل متكامل ولن يطلب منك التطبيق الي دفع اي رسوم مالية .
تصميم بسيط وجذاب : يمتلك تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات للاندرويد و الايفون واجهة أستخدام سهلة وبسيطة ومتناسبة جداً لجميع الفئات العمرية وليس معقدة الأستخدام مع التغطية الكاملة لجميع انواع السيارات مع أخبار ومعلومات البائع أو يمكنك عرضها بشكل سهل وسريع وبدون اي عوائق من خلال هاتفك فوراً وعرض الصور .
التوافق : تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات ليس محكوم بنظام تشغيل معين للأستخدام ومن أكثر ما يميز تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات أنه متوفق على جميع الهواتف الذكية سواء الاندرويد او الايفون وأيضاً يتوافق ويمكنك تنزيله على الكمبيوتر و اللاب توب وأيضاً سوف تجده بنفس المميزات المتواجده بالتطبيق على الهواتف الذكية . 
التواصل الكامل : يمكنك من خلال تحميل تطبيق سيارة car بيع وشراء السيارات على الاندرويد و الايفون على عنوان صالات السيارات ومعارضها  ويمكنك شراء سيارة بالتقسيط من خلال التطبيق وتشحن الى مكانك بسهولة مع إمكانية  تصفح اعلانات السيارات بكل سهولة.
معرض متكامل للبيع والشراء : من أكثر الميزات المتاحة لك بعد تحميل برنامج سيارة car بيع وشراء السيارات على الاندرويد و الايفون أنه يأتيكم باعلانات السيارات المعروضة للبيع في معارض وحراجات المملكة ، بالإضافة إلى مواصفات السيارات واسعارها ، عناوين المعارض والصالات ، ومعلومات الاتصال كاملة. تصفح السيارات المعروضة للبيع في حراج النسيم و حراج الشفا و مختلف معارض السيارات في الرياض ، بالإضافة إلى معارض السيارات في الدمام و معارض السيارات في جدة
